



Cutie portbagaj pe carligul de remorcare Towbox V3 Urban Negru

~~5.800 Lei~~ **5.800 Lei**



Descriere

Towbox V3, are un design mult mai modern și ergonomic decât versiunile anterioare, și reprezintă soluția ideală pentru a crește volumul de încărcare a vehiculului dumneavoastră, fiind un produs special proiectat pentru a transporta diverse tipuri de bagaje.

Towbox V3 este cea mai nouă și îmbunătățită variantă de cutie pe carlig de la ARAGON. Având un design modern și ergonomic cutia Towbox V3 reprezintă soluția ideală pentru a crește volumul de încărcare a vehiculului dumneavoastră, fiind un produs special proiectat pentru a transporta diverse tipuri de bagaje.

Comparativ cu sistemele clasice de transport al bagajelor, amplasate pe plafonul mașinii, Towbox V3 prezintă mai multe avantaje:

- poziționarea joasă ușurează mult operațiunea de încărcare/descărcare a bagajelor.
- ușa de acces cu deschidere largă oferă utilizatorului un acces facil la bagaje și o încărcare extrem de rapidă
- amplasarea în spatele mașinii fereste cutia de curenții de aer, nefiind astfel afectată aerodinamica mașinii și favorizând totodată economia de combustibil.
- nu crește înălțimea autovehiculului (ceea ce ar fi putut să limiteze accesul în garaje sau parcuri subterane).
- nu există nicio restricție de viteză maximă.

Volumul de încărcare: 400 L.

Sarcina utilă maximă admisă: pentru transport este de 50 Kg.

Greutate cutie: 38 Kg. Dimensiuni: 120 x 75,5 x 67,5 cm (lățime x înălțime x adâncime).

Cutia vine complet asamblată și este echipată cu roți și manere integrate de prindere, fiind ușor de transportat până la mașină chiar de o singură persoană. Montarea pe sfera carligului de remorcare se face, de asemenea, foarte simplu, în interval de secunde. Este compatibilă cu majoritatea carligelor de remorcare de pe piață.

Usa de acces la bagaje are deschidere larga, facilitand accesul usor la bagaje si la incarcare. Atat usa cat si sistemul de fixare pe carligul de remorcare sunt echipate cu sistem antifurt cu butuc si cheie.

Sistemul de rabatare care echepeaza cutia va asigura accesul la hayonul/capota de portbagaj a masinii fara a detasa echipamentul de pe carligul de remorcare.

Cutia este fabricata din polietilena de densitate medie, care asigura rezistenta maxima la factorii de soc, iar platforma de sustinere este confectionata din otel de calitate, tratat anticoroziune. Instalatia electrica a platformei este echipata cu mufa cu 13 pini (include luminile de marsarier si de ceata), fiind inclus si adaptor 13/7 pini, pentru masinile care au montata instalatie electrica cu priza de 7 pini.

Pentru o usoara curatare, partea inferioara este prevazuta cu gauri de scurgere si este demontabila. Livrat cu grilaje de aerisire inchise pentru a fi utilizat pentru transport bagaje sau cu grilaje deschise pentru transport animale.

Grilajele de aerisire sunt usor interschimbabile .

Specificatii:

EAN: 8435224441605

Tip Montare: Pe carlig de remorcare

Culoare: Negru

Material: Polietilena

Deschidere: Vertical

Siguranta: Viteza maxima recomandata de 130 Km/h

Functii: Sistem de prindere rapida cu maneta

Inaltime (cm): 75.5

Latime (cm): 67.5

Lungime (cm): 120

Volum: 400

Capacitate de incarcare: 50 Kg

Numar maxim perechi schiuri: N/A

Numar maxim snowboarduri: N/A

Continut pachet: Cutie portbagaj complet asamblata cu prindere pe carligul de remorcare, Roti rabatabile si ajustabile pe inaltime, Instalatie electrica cu stopuri

Observatii: Este echipata cu roti rabatabile, ajustabile pe inaltime pentru transport facil la masina.